

《爱情的开关》公布主演

颖儿:终于可以瘦瘦地出现了

改编自匪我思存同名小说的电视剧《爱情的开关》前日正式公布主演阵容。国民男神钟汉良众望所归出演“眼罩哥”周衍照,同为“天涯四美”之一的乔振宇挑战剧中逍遥公子哥蒋泽,小花旦颖儿出演女主角周晓萌,三人之间将上演百转千回的虐心爱情故事。

作为最早确认的主角,颖儿在《爱情的开关》中与钟汉良和乔振宇接连上演对手戏,无疑羡煞众人。生活中大大咧咧的颖儿表示,一拿

到剧本就被精彩虐心的剧情虐哭,“有《千山暮雪》里的虐恋,也有很多感人揪心的温暖”。早前颖儿曾凭借虐恋爱情剧《千山暮雪》中童雪一角一跃成为当红小花旦,2015年凭借《冰与火的青春》再次成为收视良药。第二次与匪我思存携手,颖儿表示很期待会有不一样的新意,狂瘦三十斤的颖儿打趣说:“终于可以瘦瘦地出现在匪大的作品里了。”

《爱情的开关》原著小说中的虐恋成分让读者欲罢不能,其中不少

句子都堪称经典,例如“我最想的一件事,其实是把自己的心装一个开关,我想爱你的时候就爱你,不想爱你的时候,就真的不爱了。”这一句无可奈何的话,就是剧中周衍照与周小萌的恋情写照。此前在《最美的时光》中,钟汉良颖儿无缘上演对手戏,这一次《爱情的开关》倒是弥补了这一遗憾,促成了“梦幻初恋女友许秋”和“终极男神陆励成”的旷世虐恋。

(金洋)



《西游记之孙悟空三打白骨精》 巩俐“白衣妖皇”造型曝光

即将于2016年2月8日猴年初一全国公映的3D电影《西游记之孙悟空三打白骨精》(简称《三打》),近日发布经典复刻版海报,向中国连环画大师赵宏本先生绘制于1962年的经典画作《孙悟空三打白骨精》致敬。海报中,巩俐飘逸洒脱的“白衣妖皇”造型也是首次在媒体曝光。

此次发布的经典复刻版海报,是向传统艺术形式的一次致敬。1962年,连环画大师赵宏本先生历

时两年创作完成《孙悟空三打白骨精》,复刻版海报秉承赵宏本连环画中“金猴奋起棒打白骨精”的主题,孙悟空郭富城挥棒奋起追击仓皇逃窜的白骨精,猪八戒小沈阳紧随其后举耙助力大师兄,沙僧罗仲谦也不甘落后持杖杀到,远处唐僧冯绍峰则最为禅定,安然打坐背后佛光万丈。海报从人物状态再到画面构图,无不是对里程碑式原作的隔空呼应。

导演郑保瑞称:“师徒四人协力捉妖是国人从小耳濡目染、最具亲切感的一幅画面,选择对这一经典进行复刻,就是想唤回这种陪伴我们成长的情怀。”据悉,《三打》在忠实原作的基础上,对白骨精的人物设定进行了大幅升级,可以预见,此番与师徒四人“战天斗地”大战必将酣畅淋漓,值得期待。

(凤凰)

《煮妇神探》夫妻三度携手 贾乃亮新年愿望盼再生娃

浙江卫视近日在京举办电视剧《煮妇神探》首播会,主演贾乃亮、李小璐夫妇到场,这是两人的第三度合作,两人现场耍宝,并再现了当初贾乃亮求婚的情景,谈及新年愿望,贾乃亮笑言是生二胎。

《煮妇神探》讲述了寡妇厨娘苟吉祥阴差阳错进入巡捕房,与傲慢公子毛儒毅搭档破解多起悬案的故事。剧中两人的关系起初就像一对仇人,少则吵架多则动手,但冤家最

终成为了默契的搭档。发布会现场,贾乃亮“控诉”李小璐戏中对他拳打脚踢,生活中的状态其实也差不多。最近,娱乐圈喜讯连连,章子怡刚喜得一女,而甜馨的好姐妹奥莉也要做姐姐了,网友纷纷猜测贾氏夫妇何时迎来二胎。贾乃亮说:“都和小璐说好一起生二胎的,他们家竟然偷偷地就怀上了。”贾乃亮笑言新年愿望是生二胎,“但这事还是随缘”。

(新浪)



承包两大贺岁电影 陈赫不争颜值主推搞笑

陈赫参演的电影《唐人街探案》、《一切都好》近两日接连在全国公映,两大作品秒变“赫”岁档。

《唐人街探案》中,陈赫饰演的是不放过丝毫线索、对罪犯毫不留情、外号“疯狗”的警探黄兰登,但他同时也深受“恶霸”上级的压制,时刻防备被同为唐人街警探坤泰(肖央饰)“抢风头”,所以他为了追杀嫌疑人发动全组警员一查到底。情感如此丰富的角色那他的外形一定是独特而有个性的。为了完成这一角色,陈赫搭上了自己的鼻子,“它(鼻子)说痛,会有各种各样的伤妆”,原来该片的拍摄是在盛夏时进行的,炎热的天气、持续追打的镜头,再加上鼻子被捂住而呼吸不畅,这些对陈赫来说都是不小的挑战。在谈到谁才是智商、颜

值、搞笑担当时,陈赫不争颜值主推搞笑敬业程度可见一斑,“颜值让给刘昊然吧,我们是喜剧演员里的偶像派”。

《一切都好》讲述了一个心系儿女的父亲只身辗转各地探望“大孩子”们。陈赫饰演小儿子管好,他勇往直前的追求梦想却又带着年轻人的孤单迷茫,与之前出演搞笑、逗比的角色都有所不同。陈赫也坦言有改变比之前沉稳多了,“以前演的都是搞笑逗比的,这个角色相对比较沉稳,他体现了家庭的温暖,父亲对四个孩子的爱。”说到与张国立的对戏,他表示倍感压力,“当时特别紧张,对戏第一场演完觉得特别有安全感,他会保护你不会给你任何的压力,站在我面前真的就是我父亲。”(综合)



《我是大明星》桑村义演

山东电视台《我是大明星》冠军选手走进美丽乡村义演前日在山亭区桑村镇举行。“肉饼妹”等草根明星齐聚舞台,献上了歌声、绝技、舞蹈等精彩的节目。

(记者 孙明春 摄)

曹诏亮被评为“中国好游客”

近日,国家旅游局公布了“2015中国好游客、中国好导游”名单,我市著名作家曹诏亮榜上有名。

为了树立一批身边好游客、好导游先进榜样,国家旅游局去年组织开展了“2015中国好导游·中国好游客”推选征集活

动。通过在全国范围内多渠道多方式的推选征集,1003名中国好游客、1643名中国好导游脱颖而出。中国作家协会会员、台儿庄作家协会主席曹诏亮,热爱旅游,并创作了大量的游记散文,在此次评选中被推选为“中国好游客”。

(记者 孔浩)

滕州选出“十佳书香家庭”

滕州市首届优秀家风家训和书香家庭评选活动,揭晓了优秀家风家训和“十佳书香家庭”获奖者名单。滕州市神州诗书画研究院院长、著名书法家刘广茂荣获一等奖,在全市仅10人。

刘广茂自退休后回到家乡,他一方面进行钟爱的书法艺术创作钻研,创办了神州诗书画研究院,积极开展书画笔会、参加书画义捐公益活动,他的篆书书法作品在全国书画大赛中多

次获得金奖、一等奖,多幅作品已载入《中国书法家精品集》《中华书画金石家大辞典》等60余部典籍;一方面将自家的房屋和院落改成了村里的文化活动室,成立农村老年人活动中心,藏书4000余册,报纸杂志20余种(份),义务为村里和乡亲们办一些力所能及的事情,受到乡亲们的敬重与赞扬,曾被授予“滕州市十大模范老人”荣誉称号。

(特约记者 侯志龙 刘书伟)

我市硬笔书法家获省级大奖

由中国硬笔书法协会为艺术指导,中国硬笔书法山东工作委员会、山东羲之书画艺术研究院、山东省楹联艺术家协会、山东东湖书画院联合主办,青岛富

达国际商贸城协办的“富达杯”中国大书法山东首届大奖赛近日揭晓,我市著名硬笔书法家石云、王岩、田始涛获特邀、特别奖。

(记者 邵士营)

乐基儿公开承认恋情

名模乐基儿(Gaile)自与天王黎明离婚后,一直有不少狂蜂浪蝶缠身,虽从未正式公开恋情,但早前 Gaile 曾公开承认有新男友,还默认与男友发展中,新的一年开始, Gaile 就有好消息宣布,她在 Instagram 上载男友的合照,照片中她更被男友身贴身从后揽住,甜蜜满满。

乐基儿介绍新任男友名 Ian,从事有机食品生意,她还用“New Year, New Start”形容这是她的新开始:“其实他是圈外人,不想讲太多啦,总之我好开心!”问会否公布婚讯?她说:“不是,只是 For 给大家知我有新开始!”

(新浪)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。

- 485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。
- 400ml袋装精品食醋
- 1.9L五粮老陈醋
- 800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要